

很多朋友在找的时候会问livetopia和livetopia在中国怎么玩，可见有些人不#039；你对这个问题不太了解，是吗？那么什么是livetopia，在中国怎么玩？让#039；让我们仔细看看边肖的作品！

玩家可以在LiveTopia中冒险，自由发展，探索不同的世界。

LiveTopia是一款大型多人开放式角色扮演游戏，玩家以一个五彩缤纷的世界为舞台。玩家可以扮演任何想成为的角色，和其他玩家一起体验丰富的生活，创造自己的故事。游戏中有非常逼真的城市系统，比如地铁、机场、高速公路交通、水族馆、公园等。玩家还可以拥有一片属于自己的区域来建造各种各样的房子，以及无数的衣服、道具、宠物、交通工具甚至飞机、游轮，在这个开放的世界里享受生活。

世纪华通元宇宙游戏《LiveTopia》(中文名：闪耀小镇)元宇宙是一个非常庞大的概念，其发展将跨越AI、区块链、游戏、社交等领域的庞大产业链。一方面，世纪华通凭借其丰富的游戏开发和运营经验，率先开始元游戏内容的开发和运营，除了已经上线的《LiveTopia》，据悉拥有众多开发者的传奇还将打造传奇元游戏社区，国内元游戏内容将迎来新一轮的爆发。

是。

国际游戏公司育碧法国战略创新实验室项目经理袁告诉记者“游戏可以说是一个非常棒的检验元宇宙的场景，因为游戏天然具有娱乐属性、用户互动、充值交易等丰富的虚拟场景。。这就是为什么脸书作为一家社交媒体公司，也收购了大量游戏、VR和AR初创企业。早在脸书宣布更名为“Meta”，社交媒体巨头开始进入元宇宙并多点开花，从VR前端设备开始。并在战略层面全面启动元宇宙业务。其中，游戏是脸书的曲目之一#039；超宇宙的社交场景布局。最近几年中脸书频繁收购黎明就绪、BeatGames、倾盆大雨互动等VR游戏工作室。今年六月，脸书宣布收购虚幻引擎开发商Unit2Games#039；游戏创作平台《Crayta》，进一步开发用户#039；s游戏创作平台。

许多受访者认为，游戏被广泛认为是元宇宙的最佳突破。率先实现“元宇宙”。

从公开信息可以看出，腾讯、字节跳动、网易等国内互联网巨头也在布局元游戏。目前，字节跳动已经收购了虚拟现实硬件和软件制造商Pico，投资了青春创造社交平台《重启世界》的手游开发者码乾坤。网易今年1月投资了3D虚拟社交平台Imvu。

2021年，腾讯在游戏发布会上公布了四款超宇宙概念游戏。。腾讯还在上市前成为

了元宇宙游戏第一股Roblox的1.5亿美元G轮融资的投资方，是Roblox产品在中国的独家代理。

“元宇宙是近年来越来越热的一个概念。每个人对元宇宙的广泛讨论也离不开对游戏未来形式的关注和想象。这背后，正是因为游戏与科技的关系越来越紧密。”腾讯游戏团队向记者透露，这款游戏是一款“超级数码场景”。很多不同的形态也会生长。未来可能会有一个超宇宙层面的虚拟世界，但也很可能是其他的表现形式。不同类别、不同严重程度、不同目的或功能的游戏会并存。目前头部游戏厂商的元宇宙概念游戏大多获得了热烈的市场反响，创造了大量的营收。Axie无穷大是世界；这是美国第一款基于NFT概念的游戏产品，从8月1日到8月26日赚了3亿多美元。已经达到了全球单机游戏收入第一梯队。4月28日，a股游戏龙头世纪华通在Roblox平台推出超宇宙游戏《LiveTopia》。游戏上线不到5个月，月活跃用户突破4000万。而且Roblox平台的用户数也超过1亿。

截止2021年12月22日，游戏尚未上线，无法玩。

Livetopia作为一款全新的网络现象级模拟游戏，在Livetopia中，玩家仿佛置身于第二人生，所有的游戏都非常有趣。在这里你可以成为一个卡通反派来玩一个新的生活模拟游戏，而且这个游戏的自由度很高，到处都可以探索。游戏还没有正式上架。预计2022年春季结束前上架。

### livetopia精选

游戏的制造团队在游戏中创造了一个全新的国际，加入了各种天气系统、昼夜系统、灾难系统等。让国际世界生动起来。有丰富的元素等着玩家去发掘自己。

；这就像一场突如其来的海啸，海的另一边会掀起巨浪。此时玩家不得不依靠自己的反应和操作来躲避那些湍急的水流，保证生计，这给游戏带来了严重的刺激。当然，你也可以和其他玩家一起享受跑酷、射击、赛车等其他游戏。

只要你仔细阅读了上述，那么你已经了解了如何在中国玩livetopia。如果你对屏幕前的livetopia有什么好的建议和想法，请在下面的评论区评论，我们会及时回复。